
Fond za zaštitu depozita 

Podgorica, 11.02.2019. godine 

 

Održana V sjednica Upravnog odbora Fonda za zaštitu depozita 

 

Upravni odbor Fonda za zaštitu depozita održao je petu sjednicu, kojom je 

predsjedavao predsjednik Upravnog odbora Fonda Dejan Vujačić. 

Upravni odbor Fonda je imenovao Društvo za reviziju Ernst & Young d.o.o. Podgorica 

za revizora koji će izvršiti reviziju finansijskih iskaza Fonda za zaštitu depozita za 2018. 

godinu.  

Upravni odbor Fond je razmotrio i usvojio Odluku o usvajanju Izvještaja Popisne 

komisije Fonda za zaštitu depozita za 2018. godinu. 

Upravni odbor Fonda je razmotrio personalnu dokumentaciju kandidata koji su se 

prijavili na konkurs za direktora Fonda za zaštitu depozita, i cijeneći profesionalno i 

radno iskustvo kandidata u oblasti bankarstva i finansija jednoglasno odlučio da se za 

direktora Fonda za zaštitu depozita, na period od četiri godine, imenuje Predrag 

Marković, diplomirani ekonomista iz Podgorice.  

Upravni odbor Fonda je razmotrio izvještaj o toku isplate garantovanih depozita 

deponentima Invest banke Montenegro a.d. Podgorica u stečaju kojima je od početka 

isplate 28.01.2019. godine do danas isplaćeno 12.6 miliona eura. Upravni odbor je 

izrazio zadovoljstvo dosadašnjim tokom isplate. 

Upravni odbor Fonda je razmotrio izvještaj o visini ukupnih depozita, visini garantovanih 

depozita i stanju sredstava Fonda na 31.12.2018. godine. Konstatovano je da su 

ukupna sredstva sa kojima je raspolagao Fond na 31.12.2018. godine iznosila su 111 

miliona eura, ukupni depoziti 3,4 milijarde eura a garantovani depoziti 1,4 milijarde eura 

kao i da su sve banke nakon 31.12.2018. godine u roku uplatile I ratu redovne premije 

za 2019. godinu u iznosu od 4,3 miliona eura.  Takođe je kostatovano da je od početka 

isplate garantovanih depozita deponentima Invest banke Montenegro a.d. Podgorica u 

stečaju isplaćeno 12,6 miliona eura, pa sredstva sa kojima Fond raspolaže na 

11.02.2019. godine iznose 103 miliona eura. 

Upravni odbor Fonda je na današnjoj sjednici razmotrio i druga tekuća pitanja iz svoje 

nadležnosti.   


